



HOTĂRÂRE

Nr. 99

26 aprilie 2023

mun. Chișinău

Cu privire la organizarea evenimentelor științifice în perioada 1-31 mai 2023

În temeiul art.72 lit. h) din Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova nr. XV din 15.07.2004 (republicat), pct. 7 subp.9) al Statutului AȘM, aprobat la Adunarea Generală a membrilor AȘM prin Hotărârea nr. 1/2 din 24 ianuarie 2019 (cu modificările ulterioare) și în baza Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 502 din 30.05.2018, Prezidiul Academiei de Științe a Moldovei **HOTĂRĂȘTE**:

- 1) Se aprobă organizarea evenimentelor științifice în perioada 1-31 mai 2023 (anexa 1).
- 2) Se aprobă devizele de cheltuieli pentru buna organizare și desfășurare a evenimentelor planificate (anexa 2).
- 3) Secția logistică și Secția management academic și relații externe a Aparatului administrativ al Prezidiului AȘM vor monitoriza organizarea evenimentelor și procurările necesare.
- 4) Secția finanțe, buget și analiză economică a Aparatului administrativ al Prezidiului AȘM va identifica surse financiare necesare pentru procurările preconizate.
- 5) Secțiile de Științe ale AȘM și secțiile Aparatului administrativ, responsabile de organizare, vor prezenta în termen de 20 de zile calendaristice în ședința Prezidiului AȘM raportul științific și financiar privind desfășurarea evenimentului.
- 6) Controlul asupra executării prezentei hotărâri revine dnei dr. hab. Liliana CONDRATICOVA, secretar științific general interimar al AȘM.

**Președinte interimar al AȘM,
academician**

Ion TIGHINEANU

**Secretar științific general interimar al ASM,
doctor habilitat**

Liliana CONDRATICOVA

Lista evenimentelor științifice planificate pentru 1-31 mai 2023

Nr.	Evenimentul	Data	Responsabil
1	Conferința științifică cu participare internațională „Știința în Nordul Republicii Moldova: realizări, probleme, perspective”, ediția a 7-a	19-20 mai Bălți	Secția Teritorială Nord a AȘM (cu sediul la Bălți), dr. hab. V. Capcelea
2	Simpozionul științific internațional „Grigore Vieru – odă limbii române”, rapoarte acad. M. Cimpoi, membru de onoare al AȘM Theodor Codreanu (România)	18 mai ora 11.00 Sala Mică	Secția științe sociale, economice, umanistice și arte Secția MARE
3	Prelegere publică „Academia de Științe a Moldovei – precursorul integrării europene și promotor al internaționalizării științei” susținută de acad. Ion Tighineanu, președinte al AȘM	18 mai ora 14.00 Sala Azurie	Secția Științe Exacte și Inginerești, Secția MARE
4	Prelegere publică „Lumea văzută de pe Argeș în Sus (cu ochii unui matematician)” susținută de domnul Gheorghe Păun, membru al Academiei Române, membru de onoare al AȘM Înmânarea însemnelor membrului de onoare al AȘM acad. Gh. Păun, ales la AG din 10 martie 2023	18 mai ora 14.45 Sala Azurie	Secția Științe Exacte și Inginerești, Secția MARE

Secretar științific general interimar al ASM dr. hab.

Liliana CONDRATICOVA